

Поддержка политехников – стимул к победе!

[И. Гаевой]

#12-13 от 24.05.2012



Этот снимок сделан на чемпионате Украины по легкой атлетике, который состоялся в прошлом году в Донецке. На нем – мастер спорта Украины по легкой атлетике, победитель турнира среди вузов Харькова (400 и 800 м), серебряный призер Летней Универсиады Украины (400 м с барьерами), бронзовый призер чемпионата Украины среди молодежи, победитель (800 м) и призер (400 м) открытого первенства ФСТ «Динамо», серебряный призер чемпионата Украины среди юниоров (эстафета 4x400 м), многократный чемпион городских соревнований, магистр кафедры химической техники и промышленной экологии нашего университета Дмитрий Гаек (ИТ-46).

– В ХПИ, – рассказывает Дима, – я поступил на 3 курс. До этого два года отучился в Харьковской национальной академии городского хозяйства. Там, к сожалению, не было нормальных условий для развития меня как спортсмена. И благодаря помощи, поддержке и советам декана ИТ факультета А. Н. Рассохи, заведующего кафедрой физвоспитания А. И. Любиева и старшего преподавателя этой же кафедры В. Н. Исправниковой я перевелся в Харьковский политех.

Легкой атлетикой Дмитрий увлекся еще пятилетним мальчишкой. И хотя пробовал себя и в футболе, настольном теннисе и даже в тхэквондо, все же верх взяла «королева спорта». В школе он выступал в состязаниях в пожарно-прикладном виде спорта и даже стал победителем чемпионата Харькова в забеге на 100 м с препятствиями. А вот в ХПИ коронной дистанцией Дмитрия Гаека стала 400-метровка с барьерами, хотя до этого у него был солидный опыт в забеге на 800 м.

– Моим первым тренером, – вспоминает спортсмен, – был Леонид Платонович Онищенко, которого, к сожалению, уже нет среди нас. Сейчас же мои наставники – супруги Марина Владимировна и Алексей Петрович Омельченко. Если говорить о моих результатах, то они достигнуты, конечно же, благодаря профессионализму моих учителей и достойным

условиям для тренировок. Зимой, например, я много времени провожу в спортивном комплексе ХТЗ, а летом – на стадионе «Динамо» и в легкоатлетическом манеже спорткомплекса НТУ «ХПИ».

Мастер спорта Украины (это звание герою этой публикации было присвоено по результатам выступлений на I этапе «Кубка Украины», который состоялся в прошлом году в Ялте) Дмитрий Гаек уверен, что его родной факультет интегрированных технологий и химической техники – один из самых спортивных в вузе. Недаром его сборная стала победителем прошлогодней традиционной легкоатлетической эстафеты, приуроченной ко Дню Победы. Магистерская работа Дмитрия Гаека, которую он выполнил под руководством ст. преподавателя Д. Н. Дрожиной, посвящена получению натурального витамина А. После окончания университета Дмитрий продолжит спортивную карьеру, еще какое-то время будет выступать за свой родной вуз и уверен, что обязательно использует полученные в университете знания.

– Нам, спортсменам, очень приятно чувствовать поддержку руководителей университета и факультетов, – продолжает Дима. – Это нас еще больше подстегивает к достижению победы на различных соревнованиях. Хочется, чтобы уже в ближайшем будущем появились должные условия для тренировок на летнем стадионе УСК «Политехник».

Я ни на минуту не пожалел, что пришел в ХПИ. Здесь я сумел проявить себя как спортсмен и получил достойное образование!

Выпуск «Спортивной газеты» подготовлен при участии инструктора-методиста спортклуба «Политехник» Марии Долгаревой